



热点 @周口晚报

# 爱花惜景 做文明人

“整个周口都在找”的女子已向公众道歉

10月20日，周口晚报微信公众号以《车牌号为豫P516XX的白色车，你火了，整个周口都在找你》为题，报道了一市民在周口文昌生态园门口搬走两盆盛开的菊花，引发网友热议。10月21日，记者从周口市公安局文昌分局获悉，目前公安机关对白色轿车的主人进行了传唤，并给予训诫处罚。

据介绍，周口市公安局文昌分局在接到网民报案后，该局治安大队立即组织精干警力进行调查，在落实该车车主身份后，民警找到了该车主的住址和联系方式并于当日下午将私自搬运花盆的当事人刘某某传唤至公安机关。

经查，刘某某，女，25岁，家住周口市川汇区。10月20日13时30分，刘某某和她的弟弟刘某驾驶一辆白色轿车行至文昌大道周口文昌生态园门前时，刘某某看到路边摆放的菊花比较漂亮，随即往车上搬了两盆菊花。到案后，刘某某对她的这种不文明行为表示深切忏悔。公安机关根据《治安管理处罚法》对刘某某给予训诫处罚。刘某某接受公安机关的处理并向公众道歉。

热搜指数：★★★★★

海：爱花惜景，做文明人。  
红红的日子：知错能改，善莫大焉。  
里格：文明城市是我家，城市文明靠大家。  
倩：周口中心城区沙颍河大庆路桥北头的花一夜之间被人搬走很多……这是个人素质问题，与学问高低无关。  
明明：城市建设上台阶，市民素质也要提高。  
硕果累累：上周三晚上去补习班接孩子，在大庆路边，看见一男子拿起一盆花就走。  
眯着眼睛看世界：周口是我家，人人爱护它。  
小勤：周口好，大家一定好；大家好，周口才能好。  
碧水浮凝舟：市民文明素质的提升不仅要进行适时的宣传引导，更重要的是要建立起提升市民文明素质的长效机制。  
ABC：市民文明的内核在于规则意识。  
成长的代价：市民素质的养成显然需经过漫长的过程。  
闲言碎语：建设、管理和教育是城市化发展的“三驾马车”。  
王：爱美之心人皆有之，而人美花才美。  
程向生：在经济社会不断发展、物质条件不断

改善的今天，我们应该在全社会大力营造明礼知耻的浓厚氛围，培育明礼知耻的社会风尚。

花儿美：文明素养不仅意味着对法律规则的遵守，更意味着对道德规范的恪守。

又一村：治理不文明现象需要法德共治。法律法规的惩戒重在约束人的行为，让人们从内心对法律法规产生敬畏；道德教化的感召，重在教育人的思想，让人们的文明意识不断强化。

段家有女：清代思想家龚自珍说：“士皆知耻，则国家永无耻矣；士不知耻，为国之大耻。”一个与现代文明接轨的社会必定是一个有秩序的社会，也必定是个体文明素养不断提升的社会。

山青水秀：创文明城市，做文明人。

主人翁的姿态：大家携手起来，为全面提升周口的精神文明建设增光添彩。

有才有华：作为周口市民，让城市更文明、让生活更美好，是我们共同的向往和追求，我们有责任、有义务为共建文明城市、打造美好家园出力添彩。让我们行动起来，上下一心，携手共进，撸起袖子加油干，让文明周口成为我们的骄傲。

腾飞：生态文明从小抓起。

荣荣向欣：环境保护从我做起。

关注 @周口日报

# 加大精细化管理力度 细节处诠释城市品质

10月19日下午，我市召开周口中心城区部分道路工程建设协调推进会。市委常委、常务副市长吉建军，市政府秘书长张继林出席会议。

会议指出，要全面落实全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会精神，继续加快各重点工程项目建设，保持大干快上的劲头不能减。会议要求，要加快中心城区水系建设和黑臭水体治理。百城建设提质工程仍是当前的重中之重，在保证周口速度的基础上，提高工程质量标准。今后新建或改造的主要道路做到电缆光缆入地。加快汉阳路改造进度，相关部门鼎力配合，不讲条件，不计代价，确保11月中旬前，该路主路面符合通

车条件，为中州大道提升改造打好基础，并同步做好周西路口的交通渠化优化设计，方便群众出行。通过百城建设提质工程观摩活动，持续做好中心城区的卫生环境、市容市貌、交通秩序的管理工作，促进城市精细化管理再上新台阶。

会议强调，城市建设从细节见品质，年底前拟对七一路、中州大道（原迎宾大道段）、太清路、周口大道、太昊路、机西连接线沿途道路局部道牙石进行提升改造。对周项路、开元大道、太清路、武盛大道等主干道进行绿化改造，拿出精品设计方案并高标准实施，大幅提升城市品位。

热搜指数：★★★★★



Sunshine：啥时候能把莲花路改造改造呀？

穆穆：交通大道西段也需要整修啦。

晓光：城市建设从细节见品质。

晨光：年底前拟对七一路、中州大道（原迎宾大道段）、太清路、周口大道、太昊路、机西连接线沿途道路局部道牙石进行提升改造……特别期待！希望大周口建设得越来越好！

秋实：周口市民生活条件明显改善，生活幸福指数大幅度提升！